13.11.2020

Ход урока

1. Выполнить контрольную работу по теме: Множества.

2. Сдать на проверку 13.11.20. до 14:00
3. Работы присылать на эл. почту tulupovapolinaviktorovna@mail.ru
Контрольная работа.
1. Запишите с помощью знака равенства и фигурных скобок предложения: 1) Х – множество чисел 0, 1, 2, 3, 4, 5;
 2) У - множество букв в слове «математика».

2. Р – множество натуральных чисел, больших 7 и меньше 14. Выясните, какие из чисел 13, 10, 5, 7, 14 ему принадлежат, а какие не принадлежат. Ответ запишите, используя знаки ( и (.

3. Перечислите элементы следующих множеств: А – множество нечетных однозначных чисел; В - множество натуральных чисел, не меньших 5; С – множество двузначных чисел, делящихся на 10.

4. Укажите характеристическое свойство элементов множества:
а) (а, е, е, и, о, у, э, ю, я, ы(;  
б) (23, 22, 21, 20, 19, 18, 17, 16, 15 (;  
в) (11, 22, 33, 44, 55, 66, 77, 88, 99(.

5. А - множество двузначных чисел, запись которых оканчивается цифрой 1. Принадлежит ли этому множеству числа 28, 31, 321, 61?

6. Известно, что элемент а содержится в множестве А и в множестве В. Следует ли отсюда, что: 
1) А ( В; 
2) В ( А; 
3) А = В?

7. Изобразите при помощи кругов Эйлера отношения между множествами А и В, если: 
1) А – множество четных чисел, В – множество чисел, кратных 3; 
2) А - множество квадратов, B- множество прямоугольников; 
3) А – множество квадратов, В – множество прямоугольных треугольников; 
4) А – множество квадратов, B – множество прямоугольников с равными сторонами.

8. Изобразите при помощи кругов Эйлера отношения между множествами А, В и С, если известно, что: 
1) А ( В и В ( А; 
2) А ( В, С пересекается с В, но не пересекается с А; 
3) А, В и С пересекаются, но ни одно не является подмножеством другого.

9. Найдите разность множеств А и В, если: 
а)  А =   (1, 2, 3, 4, 5, 6(, В =   ( 2, 4, 6, 8, 10(; 
б) А =   (1, 2, 3, 4, 5, 6(, В = (; 
в) А =   (1, 2, 3, 4, 5, 6(, А =  (1, 2, 3, 4, 5, 6(; 
г) А =   (1, 2, 3, 4, 5, 6(, В =  (6, 2, 3, 4, 5, 1(.

10. Найдите дополнение множества С до множества D, если: 
1) С = (а, б, в, г, д, е(; D  = (а, б, в, г, д, е, ж, и(; 
2)  С = (41, 42(; D  = (40, 41, 42, 43, 44(; 
3). С = (9, 10, 11, 12(; D  = (11, 9, 12, 10(.

11. Сформулируйте условия, при которых истинны следующие высказывания: 
1) 5 ( А ( В; 
2) 7( А ( В.

